
Keresőoptimalizálás

A keresőoptimalizálás (Search Engine Optimization, SEO), illetve keresőmarketing az a
tevékenység, melynek célja, hogy egy weboldalt a webes keresők (mint például a Google)
megtaláljanak, és a találati listában minél előrébb mutassanak.

  

Akár non-profit, akár üzleti jellegű internetes oldalt készítünk, az egyik legfontosabb cél, hogy
arra minél többen ráleljenek. Üzleti honlap esetében persze az ismertség vagy értékesítés
ebből fakadó növelése is fontos szempont. A statisztikák szerint a legtöbb weblapot a
keresőoldalakon keresztül találják meg (mint amilyen a Google, Yahoo, Bing, AltaVista és
társaik).

  

Nyilvánvaló tehát, hogy ezekben ajánlatos minél jobban szerepelni. Ráadásul ez a jelenlét a
legolcsóbb és egyik leghatékonyabb fajtája az oldalak népszerűsítésének. Csakhogy az is
általánosan elismert tény, hogy a keresés eredményei közül az első 10-20 találatnál (tehát az
első néhány találati oldalnál) többet ritkán néznek meg. Így hát a puszta jelenlét a keresők
adatbázisában még nem ér sokat: ha ugyanis a számunkra lényeges kulcsszavakra rákeresve
a 433-ik helyen bukkanunk fel, onnan forgalomra nem nagyon lehet számítani.

  

Ezen azonban lehet segíteni. Azokat a módszereket, technikákat, melyek révén növelhető a
keresőoldalak felől bejövő forgalom, összefoglalva keresőmarketing (search engine marketing =
SEM) néven emlegetik: ennek egyik leghatékonyabb és legolcsóbb, tulajdonképpen ingyenes
fajtája a keresőoptimalizálás (search engine optimization = SEO).

  

A keresőoptimalizálás egyik szakmai ága az un. kiemelt keresők optimalizálása, ezek között a
Google-optimalizálás az egyik piacvezető irányzat. A Google Optimalizálás azért az egyik
közkedvelt szakterület, mert a Google piacvezető szerepéből adódóan a felhasználók jelentős
számban használják és üzleti érték, hogy hol található a weboldalunk a Googleban.
   

  

Bekerülés az indexbe

  

A legfontosabb keresőmotorok (a Google, Yahoo és a Bing) úgynevezett crawlereket
használnak a feltérképezendő weboldalak beindexelésére. Ezek a robotok a hivatkozások
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mentén, egyfajta robotizált böngészőként járják a webet és regisztrálják a talált oldalak
tartalmát, hivatkozásait, illetve gyűjtik össze az új weboldalakat. Ez azt jelenti, hogy azok az
oldalak, melyekre a már a keresőkben megtalálható bármely oldalról mutat legalább egy
hivatkozás, automatikusan belekerülnek a keresők adatbázisába, velük kapcsolatban
semmilyen további teendő sincs. Vannak azonban olyan weboldalak, különösen a dinamikusan,
régebbi szerkesztőségi rendszerek által generáltak között, melyeket a keresők nem indexelik
be. Ennek oka lehet, ha a crawler nem tudja felmérni, hogy a generált dinamikus lapok száma
mekkora lehet. Miután nem akar végtelen ciklusba kerülni, adott mélység után megáll.

  

Helytelen azonban azt mondani, hogy egy weblapot keresőre optimalizálunk. Az optimalizálás
ugyanis adott kulcsszavakra vonatkozik, amelyekre a weblapunk csak egy bizonyos oldalát
optimalizáljuk. Ugyanígy a PageRank is csak egy adott oldalra vonatkozik, nem az egész
weblapra.
  A jó weblap – a keresők által ajánlott technikák

  

Tévhitek

        
    -  Ha már van weboldalam, az azt jelenti hogy sok látogatója is lesz.      
    -  Ha már beregisztráltam magam a keresőrendszerekbe akkor jól állok a
keresőoptimalizálás szempontjából       
    -  Ha rákeresnek a cégem, vagy az oldalam nevére, akkor az első helyen dob ki a
keresőrendszer, vagyis **jól állok a keresőoptimalizálás szempontjából.   

  

Kezdés

        
    -  Mielőtt elkezdenénk az oldalunk gondos összeállítását, fontos a későbbi optimalizálás
szempontjából a konkurencia oldalak felmérése, amelyek hasonló témával foglalkoznak, mint
amilyet mi tervezünk. Ez abból a szempontból hasznos, hogy megnézzük azt, hogy melyek
azok a témák, amikben esetlegesen labdába rúghatunk és nincsenek &quot;csontig
lerágva&quot;. Ugyanis akárhogy megfeszülhetünk, de ha egy olyan témában szeretnénk
előrébb lenni a keresőoldalak találati listáján, amit már 30 oldal feldolgozott, az nagyon nehéz.
 

  

Kulcsszavak
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    -  Az egyik legfontosabb, ha nem a legfontosabb lépés a kulcsszavak kiválasztása. Az
oldalunk szövegét tudatosan kell megírni, úgy hogy a lehető legtöbb kulcsszót tartalmazza.
Természetesen ez nem azt jelenti, hogy egy mondaton belül ötször kell elismételni őket, figyelni
kell arra, hogy az oldalt alapvetően nem a keresőrobotoknak, hanem embereknek készítjük, így
fontos az átláthatóság. Fontos a html kód cím (title) részébe is elrejteni kulcsszavakat, mert
azokat is előnyben részesítik a keresőrobotok. Esetlegesen van lehetőségünk még a képek alt
tagjében és a linkek title tagjében is elrejteni kulcsszavakat a tartalmak között.   

  

Domainnév

        
    -  Érdemes rajta jó hosszan elidőzni, mert a domainnévben szereplő kulcsszavak sokat
nyomnak a latba.   

  

Meta tag-ek

        
    -  A lényegük jóformán az, hogy a keresőrendszerek által használt keresőrobotoknak
információkat adjon az oldalunkról, miközben vizsgálják azt.       
    -  Meta keywords alá megadhatjuk a kulcsszavakat amiket előnyben részesít az oldalunk, és
szeretnénk ha erre dobna ki minket. Nem érdemes 20-nál többet megadni, mert a
keresőrobotok ezzel hátrébb is indexelhetnek a találati listán.       
    -  Meta description alá megadhatjuk az oldalunk témáját.      
    -  Meta language alá megadhatjuk az oldalunk nyelvét.      
    -  Meta robots tag alatt kommunikálhatunk a keresőrobotokkal. Mondhatjuk neki hogy ne
indexelje az adott oldalt, indexelje minden aloldalával együtt stb.   

  

Linknépszerűség

        
    -  Ha már kész az oldalunk, beregisztráltunk a keresőrendszerekbe, úgy érezzük, hogy
készen vagyunk, akkor jön a lényeg. Az oldalunk a Google keresőrendszerben egy adott skála
szerint, egy úgynevezett PageRank skála szerint osztályozva van, attól függően, hogy a Google
rendszer mennyire tartja az adott témán belül fontosnak az oldalt. Ezt a PageRank-ot aszerint
osztja ki, hogy mennyire releváns egy oldal (adott témában), ami a mi oldalunkra linkel. Ezáltal
lett a Google egyedi a keresőrendszerek között, hogy kitalálta azt a technikát, amivel az
oldalakat témájuk szerint csoportosította és azon belül rangsorolta is. Ezért manapság, ha
valaki bármit beír a google-ba, maximum 2 kattintás után pozitív eredményre talál. Magát a
PageRankunkat növelhetjük azzal, hogyha a mi témánkban releváns oldalakkal hivatkoztatunk
a mi oldalunkra. (&quot;ha 5 matematikus ajánl téged, akkor valószínűleg értesz a
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matematikához&quot;). Tévhit manapság már az is, hogy ugyan a keresőoldalak régebben nem
tudták indexelni a flash alapú weboldalakat, de ma már a flash-be ágyazott szövegrészeket is
képesek.   

  

A Wikipédiából, a szabad enciklopédiából.
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http://hu.wikipedia.org/wiki/Keres%C5%91optimaliz%C3%A1l%C3%A1s

